

ЛУЧШИЙ ПОДАРОК КНИГЕ

После ремонта открылась детская библиотека «Орбита»

Ещё совсем недавно о современных веяниях в библиотечном деле можно было прочитать разве что в книгах. Но на торжественном открытии библиотеки «Орбита» каждый своими глазами мог увидеть уютные обновленные залы храма знаний, оборудованные всей необходимой техникой, что позволяет говорить об «Орбите» как центре, где созданы все условия для получения знаний.

Здесь есть фольклорная гостиная, театральный и медиа-залы. Ещё до ремонта библиотекарь Татьяна Кононова организовала клуб, основой которого стала краеведческая программа «Ты – петербуржец». Здесь ребята вместе слушают лекции, участвуют в представлениях, ездят на экскурсии, отмечают праздники. А теперь для их исторического клуба «Юный петербуржец», впрочем, как и для клуба «Старинные затеи» выделены отдельные помещения.

Юные читатели могут пользоваться интернетом с доступом к образовательным ресурсам и работать на специальном мультимедийном оборудовании.

На празднике собралось более 100 детей. Уже на входе гостей встречали герои мультфильмов и сказок, Дед Мороз и Снегурочка. На торжественной церемонии присутствовали представители администрации района и муниципального образования. Вячеслав Рябинин, заместитель главы муниципального образования Пулковский меридиан, подарил от имени депутатов Муниципального совета каждому юному гостю по книге и напомнил, что «Орбита» – библиотека с многолетней историей, органы местного самоуправления всегда готовы оказать учреждению активную поддержку.

Библиотека «Орбита», расположенная на пересечении Ленинского и Московского проспекта, была открыта в 1971 году. Сегодня число её постоянных читателей (и все они дети) – более 5000 человек. В фондах хранится ок



ло 40 тысяч книг, книжный фонд обновляется, регулярно поступают новые газеты и журналы. Своих юных читателей «Орбита» к чтению приобщает еще в родильном доме. В канун Рождества сотрудники поздравляют мам, дарят памятные буклеты с рассказом о том, как правильно работать с книгой. Эта акция «Подарок новому человеку» – далеко не единственная традиция. Ежегодно здесь проходит около 400 мероприятий.

Антонина Перова

